

Tražimo smještaj za sve!

Takva je situacija za nas kao beskućne EU-migrante u Münchenu:

Grad München nas isključuje iz redovne skrbi za beskućnike (nužni smještaji, Teestube Komm (mjesto za okupljanje), itd.) iz različitih apsurdnih razloga: na primjer kad nemamo posao, ili kad nismo prijavljeni u Münchenu. Veliki dio nas već dugo živi u gradu Münchenu - radimo na njegovim gradilištima, čistimo njegove zgrade - a ipak se nalazimo u velikoj nesigurnosti jer smo u slučaju nužde prepušteni sami sebi.

Ipak, bar smijemo tijekom cijele zime (od 01.11. do 31.03.) prenoćiti u jednom skloništu od hladnoće.



Ali to nije dovoljno. U periodu u kojemu noćimo u tom smještaju nije nam dozvoljeno da prijavimo boravak kao stanovnici Münchena. To nam veoma oteživa potragu za poslom, jer bez prijave nema redovitog posla a bez posla nema stana. Takva situacija nam također otežava postupanje protiv varljivih poslodavaca. Svaka tri dana moramo nabaviti novu uputnicu. Ne dobivamo kartu za prijevoz do smještaja tako da često nemamo druge mogućnosti nego da se velike udaljenosti vozimo bez karte i time riskiramo visoke pa čak i zatvorske kazne. Danju moramo napustiti smještaj tako da nam nije moguće raditi noću. Dane moramo provesti na cesti što nas čini bolesnima a na cesti moramo trpjeti

sramotne i rasističke policijske kontrole. Ovom politikom grad stvara siromaštvo.

Zašto smo nepoželjni kao građani Münchena? Zašto nam je uskraćeno pravo na egzistencijalni minimum? Zašto nam je oduzeta dugoročna perspektiva u Münchenu?

31.03. završava pravilo o skloništu od hladnoće, a mi građani EU-a kao i one osobe koje imaju u toku pravni postupak traženja azila u drugim zemljama, završavamo na cesti - i to usprkos tome što grad München ima obavezu smjestiti sve nedragovoljne beskućnike na gradskom području.¹

Borba za socijalnu, pravednu i solidarnu stambenu politiku se tiče svih, svugdje a pogotovo ovdje u Münchenu, gdje postoji puno pre malo plativih stanova.

U namjeri da zahtijevamo naša osnovna prava i da iznesemo naš prosvjed na cestu: dođite 01.03. 2016 u 10.00 sati u Schillerstraße 25 odakle želimo hodati u snažnoj demonstraciji prema gradskoj vijećnici na Marienplatz-u.

Tražimo:

- smještaj tijekom cijele godine za sve nedragovoljne beskućnike, uključujući mogućnost cjelodnevnog boravka i privatnosti
- mogućnost prijave na adresi smještaja

Te kratkoročno:

- mogućnost da se prijavimo kao osoba bez smještaja koja živi u Muenchenu
- mogućnost cjelodnevnog boravka u smještaju
- besplatne karte za prijevoz do smještaja
- uputnice za smještaj trebaju važiti za cijelu zimu

U slučaju da naši zahtjevi do onda nisu ispunjeni pripremiti ćemo 31.03.2016. to znači tog dana, kad završava program o sklanjanju od hladnoće, još jedan javni skup u 8.00 sati ispred Bayernkaserne.

Protiv rasizma, isključenja i iskorištavanja! Smještaj, pravo na grad i dobar život za sve!

1 - To sljedi iz osnovnog prava na egzistencijski minimum i iz obaveze za zaštitu života.